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Підвищення обороноздатності України і боєздатності її Збройних Сил - 

одне з найважливіших державних завдань, а захист Вітчизни є обов'язком 
громадян України, що визначено статтями 17 та 65 Конституції України. 

Проблема поступової втрати нашим суспільством традиційної української 
патріотичної свідомості, поважного ставлення до держави та її соціальних 
інститутів, прояви тенденцій падіння престижу військової та державної служби 
мають загальнодержавні масштаби і потребують розв’язання шляхом 
прийняття відповідних законодавчих та нормативних актів, які б підвищили 
рівень патріотизму у підростаючого покоління, любові до свого народу, його 
історичного минулого та вселили бажання стати захисниками своєї Вітчизни. 

Комплексна Програма сприяння оборонній і мобілізаційній готовності 
Баштанської міської ради на 2021-2024 роки (далі - Програма) розроблена з 
метою якісної підготовки резервістів оперативного резерву та наступних черг 
мобілізації на виконання Конституції України, «Про місцеве самоврядування в 
Україні» Законів України «Про оборону України», «Про військовий обов'язок і 
військову службу», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію». 

Програма визначає необхідні зміни у відношенні суспільства до 
військової служби, перебування у запасі, виконання Конституційного обов'язку 
громадянами нашої країни та забезпечує виконання завдань в пріоритетному 
напрямку державної політики на місцевому рівні. 

Протягом 2021-2024 років виконавчим комітетом Баштанської міської 
ради проводились наступні заходи, а саме: 

проводилась робота по вдосконаленню системи управління проведення 

мобілізації в особливий період та підтриманню системи оповіщення, збору та 
відправки мобілізаційних ресурсів в особливий період; 

забезпечувалась робота військово-облікових і мобілізаційних органів, 
створених на території Баштанської міської ради; 

здійснювались заходи по мобілізації військовозобов’язаних громадян 
України, що проживають на території Баштанської міської ради; 

забезпечувалось своєчасне оповіщення та виклик резервістів до місця 
дислокації РТЦК та СП; 

       проводилась підготовка до виконання завдань за призначенням 
особового складу підрозділів територіальної оборони. 

У 2023 році Баштанською міською радою виділено кошти Баштанському 
РТЦК та СП у сумі 398080 грн. на проведення поточного ремонту  покрівлі 
приміщення. 

Протягом 2021-2024 років забезпечено організацію роботи груп 
оповіщення. 

Баштанською міською радою на виконання розпоряджень начальника 



Баштанської районної військової адміністрації та вимоги начальника 
Баштанського РТЦК та СП постійно виділялися транспортні засоби (з 
заправкою ПММ) та уповноважені працівники міської ради для здійснення 
заходів з оповіщення резервістів та військовозобов`яних. 

             Забезпечено належне функціонування дільниці оповіщення, а саме: 
виділено кабінет, який забезпечено   меблями, комп’ютерною технікою, 
канцелярським приладдям для безперебійної роботи в будь-якій обстановці. 
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